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CONFERINȚA TERITORIALĂ EXTRAORDINARĂ A FILIALEI BUCUREȘTI            
A ORDINULUI ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA - București 21 mai 2022 

 
SCRISOARE DE INTENŢIE 
 
Numele și prenumele Andrei-Ladislau Fenyo 

Membru în Filiala București a O.A.R. având nr. T.N.A. 4294 

Date personale: nr. tel./adresă e-mail 0722547632 / punct_concept@yahoo.co.uk    

Funcția pentru care candidez membru al Consiliului teritorial 

Am deținut funcții în foruri de conducere sau comisii*: 

1. La Filiala Teritorială București funcția de Vicepreședinte în perioada 2018-2022 și cea mai importantă 
realizare a fost contribuția la consolidarea poziției Filialei, de partener activ al administrațiilor locale din 
București. 

Filiala tinde să devină acel partener care leagă comunitatea, specialiștii, aparatele administrative și clasa 
politică, creându-se astfel oportunitatea ca vocea arhitecților să capete un impact mai consistent asupra 
demersurilor de revizuire a proceselor birocratice și asupra politicilor publice, care implică mediul construit. 

2. La Ordinul Arhitecților din România** funcția de Vicepreședinte în perioada 2021-2022 și cele mai 
importante realizări au fost oferirea de opinii si participarea la consultări publice si profesionale. 

 

 A. Motivele pentru care candidez și care mă recomandă: 

Consider că avem nevoie să redescoperim motivele pentru care existam ca o colectivitate 
profesională și să deslușim motivele pentru care facem parte dintr-o organizație profesională. Dacă tot 
suntem obligați să respectam Legea 184, măcar să procedăm în așa fel încât să scoatem tot ce se poate 
mai bun din acest lucru. Implicarea în subiecte ce țin de reglementarea profesiei m-a făcut să am o imagine 
destul de cuprinzătoare asupra contextului in care se afla profesia.  
 

 B. Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales: 

1 Doresc să continui ce am început, mai ales in zona regulamentelor Filialei. 
2 Ca obiectiv general îmi doresc să contribui la clarificare rolului organizației si la găsirea celor mai bune 
obiective pentru noi ca grup profesional si implicit, ca organizație. 
3 Ca obiectiv specific îmi doresc să contribui la digitalizarea Filialei si a administrațiilor publice locale. 
 

 C. Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez                              
 pentru atingerea obiectivelor propuse: 

1 Finalizarea procesului de revizuire a Regulamentului de organizare si funcționare a Filialei. 
2 Inițierea de dezbateri si proiecte cu tema “Ce trebuie să facă Filiala?”  
3 Finalizarea unor instrumente digitale ale Filialei si inițierea unor proiecte de dezvoltare a unor instrumente 
noi.   
4 Continuarea demersurilor de promovare a instrumentelor digitale ca soluție pentru eficientizarea 
proceselor birocratice ale administrațiilor publice locale.  
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D. În opinia mea Ordinul Arhitecților este: 

OAR este o organizație profesională, nonprofit, cu personalitate juridică de drept privat, apolitică, de interes 
public, cu patrimoniu și buget proprii, autonomă și independentă. Ordinul are rolul de a reprezenta și ocroti, 
la nivel național și internațional, interesele profesiei de arhitect. 
 
 

Data   Semnătura   Parafa individuală 

 

 

 
SCRISOAREA DE INTENŢIE atașată candidaturii din 2018 
 
 
Funcția pentru care candidez Membru al Consiliului Teritorial al OAR București 

Am deținut funcții în foruri de conducere sau comisii*: 

Nu am deținut nici o funcție (se bifează prin încercuirea numărului) 

  

 A. Motivele pentru care candidez și care mă recomandă: 

- Pentru a îmbunătății condițiile în care ne exercităm profesia de arhitect este necesară implicarea arhitecților în 
activitatea și deciziile OAR. Doresc să contribui la dezvoltarea strategiilor necesare abordării eficiente a 
problemelor cu care ne confruntăm ca arhitecți.  
 
 B. Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales: 

- OAR București trebuie să contribuie la dezvoltarea unui mediu concurențial sănătos și să se îngrijească de 
calitatea corpului profesional pe care îl reprezintă. 
- OAR București trebuie să găsească căile prin care mediul în care ne exercităm profesia (regulamente de 
urbanism, proceduri birocratice asociate avizării și autorizării lucrărilor de construire și desființare, etica 
concurențială) să devină cât mai prietenos și mai eficient. 
- OAR București trebuie să faciliteze și să încurajeze implicarea arhitecților în semnalarea și rezolvarea disfuncțiilor 
pe care aceștia le identifică.   
 
 C. Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez                               pentru atingerea 
obiectivelor propuse: 

- Găsirea, împreuna cu toți factorii implicați, de strategii prin care blocajele birocratice sa fie reduse sau eliminate. 
- Susținerea implicării OAR București în promovarea implementării si utilizării unei baze de date GIS în București. 
- Susținerea implicării OAR București în promovarea unui nou PUG cât mai clar și mai bine structurat. 
- Dezvoltarea unei baze de date cu informații utile în activitatea de DPC 
- Încurajarea folosirii mediului digital pentru a îmbunătății activitățile administrative și comunicarea dintre arhitecți 
și aparatul administrativ si de conducere al OAR București 
  

 D. În opinia mea Ordinul Arhitecților este: 

 Ordinul Arhitecților din România, este o organizație profesională, nonprofit, cu personalitate juridică de 
drept privat, apolitică, de interes public, cu patrimoniu și buget proprii, autonomă și independentă. Ordinul are 
rolul de a reprezenta și ocroti, la nivel național și internațional, interesele profesiei de arhitect.  
 
 
 
 
 
 


